

Президент МОК Томас Бах уверен: «Спорт – это поступки, и сегодня мир нуждается в срочных действиях, чтобы ограничить рост глобальной температуры. Олимпийское движение и спортивное сообщество в целом стремятся внести свой вклад в инициативу «Спорт в поддержку климата».

Олимпийских и Паралимпийских игр», в котором содержится подробное руководство по измерению углеродного следа Игр, и «Спорт для борьбы с изменением климата», цель которого – донести до олимпийского движения общее понимание вопросов, связанных с изменением климата и регулированием выбросов углерода. Теперь МОК просит Оргкомитеты Игр разработать план по управлению выбросами углерода, включая действия по продвижению низкоуглеродных альтернатив и компенсации выбросов парниковых газов. Одновременно МОК уже внедряет меры по сокращению выбросов углерода и обеспечивает индивидуальную поддержку по вопросам, связанным с климатом, для международных спортивных федераций и национальных олимпийских комитетов.

Подробнее: <https://www.olympic.org/news/ioc-takes-leadership-role-in-the-un-sports-for-climate-action-initiative>